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 Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас отворио је данас у Слободној
зони изложбу „Економски лавиринт“, која конкретним подацима открива шта се заиста у
Србији дешава од 2012. године док „власт прича бајке о бољем животу“, али и показује
да постоји излаз из „лавиринта економског пропадања“ уколико се новац распореди на
прави начин.

  

  Ђилас је у Пионирском парку, показујући на паное на којима су лажна обећања
актуелне власти истакнута упоредо са истинитим подацима, казао да док режим говори
неистине о расту плата и пензија, оне су се, имајући у виду инфлацију, у последњих
неколико година смањиле за један посто.   

„Можете видети и како изгледају грађевинска обећања, на пример за Коридор 10 од
160км који се гради седам година и још увек није изграђен. Имамо и обећање о доласку
Мерцедеса у Србију, а уместо тога добили смо кинеске и турске аутобусе. У првом
кварталу ове године индустријска производња је пала 1,9 посто. Раст БДП је само 2,3
посто, а у првом кварталу прошле године износио је 4,9 посто, дакле преполовљен је.
Нема раста и никакве економске будућности на овај начин“, рекао је лидер ССП.

  

Ђилас је истакао и да се на крају „лавиринита“ налазе решења која Странка слободе и
правде нуди као излаз из економског пропадања.

  

„Решење је да се крене у озбиљан инвестициони циклус, да смањимо порезе и
доприносе на плате најпре на 60 посто, а циљ нам је 50 посто да би привреда била
конкурентнија, да повећамо основне плате лекарима опште праксе на минимум 1.000
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евра, наставницима на најмање 600 евра, да вратимо пензије, покренемо државну
привреду у стратешки важним областима као што су енергетика и пољопривреда,
покренемо прехрамбену индустрију и запослимо људе са платама не нижим од 350 евра.
За све то постоје средства. Када не градите стадионе од 500 милиона, кад не дајете 190
милиона евра субвенције за стране инвеститоре који исплаћују плате од само 25.000
динара, остаје вам пуно средстава које можете да искористите за паметније ствари“,
закључио је Ђилас.

  

Говорећи о „Слободној зони“, Ђилас је напоменуо да ће она од сутра ићи у друге градове
широм Србије:
  „У уторак правимо зону слободе у Књажевцу, у четвртак у Мајданпеку. Ово што смо
претходних 15-ак дана радили у Београду, биће широм Србије наредних недеља, у свим
оним општинама у којима су људи нападнути због својих политичких ставова.“

  

(ССП)
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